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ЯК ОТРИМАТИ МАЛИЙ ГРАНТ ПІД СОЦІАЛЬНІ ІНІЦІАТИВИ: ЗАУВАЖЕННЯ 

ЕКСПЕРТІВ 

Гордєєва І.О. 

Дніпропетровський національний університет залізничного транспорту  

імені академіка В. Лазаряна 
 

За останні декілька років в Україні набуває бурного розвитку волонтерство. Не 

зважаючи на велику волю та самовіддачу цих людей, більшість їх проектів вимагає 

фінансування. 

Велика кількість волонтерів вже опанувала таке джерело фінансування, як гранти. 

Але у більшості із цих установ вагомі вимоги, а часу на комунікації з потенційним 

грантодавцями необхідно все більше і більше. Обов’язковою для участі в таких проек-

тах, є наявність громадської організації або іншої неприбуткової. Тільки що створеній 

громадській організації достатньо складно отримати навіть малий грант на реалізацію 

своїх соціальних ініціатив, а що стосується грантів із значним розміром фінансування 

(декілька сотень тисяч доларів), то майже не можливо. 

Тому така організація повинна розпочати свою діяльність або з волонтерських 

проектів, в яких не передбачено залучення стороннього фінансування або подаватися 

на малі гранти, фінансування яких до 50 тис. грн. І таким чином напрацювати собі 

історію діяльності. 

Але, навіть в малих грантах, є ключові моменти, звертаючи увагу на які можна 

підвищити шанси на перемогу. 

В даному досліджені представлені результати зауважень п’яти експертів, які 

оцінювали 56 соціальних проектів, що подані на фінансування в рамках конкурсу ма-

лих грантів. З точки зору конфіденційності, ні назва конкурсу, ні прізвища експертів не 

розголошуються. Можна тільки зазначити наступне, що автор дослідження виступала в 

якості одного із експертів. 

Заповнюючи аплікаційну форму на грант, ініціатор проекту в першу чергу пови-

нен розуміти те, що інформацію необхідно подавати коротко та чітко, тому що у 

експертів фізично немає часу читати все. Наступне, це актуальність і цікавість ідеї про-

екту. Необхідно розуміти, що навіть якщо будуть деякі похибки, експерти підтримають 

гарну ідею. 

Так чому ж проекти не підтримують? 

Результати дослідження наступні: 
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1. Відсутні/або не чіткі цілі/результати проекту, кінцевий результат – 25%. 

2. Перевищення/похибки/необґрунтованість бюджету – 22%. 

3. Не чіткий / представлений з помилками план реалізації проекту – 8%. 

4. Відсутня громадська взаємодія – 8%. 

5. Низька або відсутня інноваційність проекту – 6%. 

6. Низька або відсутня актуальність проекту – 6%. 

7. Методи реалізації проекту не відповідають цільовій аудиторії – 6%. 

8. Взяття на себе обов’язків органів місцевого самоуправління – 5%. 

9. Відсутність історії ГО – 5%. 

10. Інші – 9%. 

До категорії інші відносяться: відсутність життєздатності проекту в подальшому; 

ідея проекту сповнена шовінізму, сексизму або гендерної нечутливості; не вдалий вибір 

експертів або учасників проекту; похибки в оцінці тривалості реалізації проекту. 

 

ФОРМИРОВАНИЕ РЕЗИЛЬЕНТНЫХ КОМАНД ПРОЕКТА  

Доценко Н.В.  

Национальный аэрокосмический университет им. Н.Е. Жуковского «ХАИ» 
 

Реализация проектов в период кризиса приводит к необходимости быстрого и 

адекватного реагирования на изменения внешней среды проекта. Динамическая агрес-

сивная бизнес-среда формирует вектор изменений условий реализации проекта, что 

требует пересмотра стратегии управления для обеспечения жизнеспособности проекта. 

Изменение стратегии реализации проектных решений невозможно без сохранения об-

щего видения (контекста) проекта. 

Незрелость проектного руководителя, несбалансированный портфель проектов, 

конфликты интересов стейкхолдеров, конфликты как элемент формирования команды 

проекта, профессиональное выгорание членов команды повышают уровень стресса в 

команде и снижают ее эффективность. 

При формировании команда проекта, как правило, учитывается квалификация 

персонала, компетенции, психологическая совместимость, опыт реализуемых проектов, 

однако не учитывается уровень стрессоустойчивости и способность адекватно реагиро-

вать на возникшие критические изменения условий реализации проекта [1-4]. 

Уровень критичности изменений зависит от вида проекта, его масштаба, сферы 

применения продукта проекта. В зависимости от уровня зрелости организации возмож-
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